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Лексика - Міхаель Кюнен 

144 - ЦІННІСНИЙ ІДЕАЛІЗМ 
 Ціннісний ідеалізм характеризує націонал-соціалістичну етику, націонал-
соціалізм як ставлення до життя. Цією прихильністю до ціннісного ідеалізму 
націонал-соціалізм безкомпромісно відокремлює себе від буржуазної чи 
християнської моралі, а також від декадентського матеріалізму (див. також 
буржуазія, християнство і декаданс) і вписує себе в тисячолітню 
ідеалістичну традицію Європи, кульмінацією і завершенням якої він є. 

Цей ідеалізм не є ідеалізмом філософських чи релігійних систем мислення, а 
є ідеалізмом цінностей, є таким ставленням до життя, яке визнає людське 
життя вартісним і осмисленим лише тоді, коли воно ставить себе на службу 
етично якісній ідеї, яка перевершує і світиться крізь дрібне і обмежене его. 
Оскільки європейський занепад сучасного ліберально-капіталістичного, 
буржуазного мінусового світу призвів до розкладання і збочення всіх 
цінностей та ідей, то революція, що виходить від націонал-соціалізму, 
необхідна для того, щоб утвердити життєву позицію ціннісного ідеалізму і 
тим самим розчистити шлях до Нового порядку. 

Ціннісний ідеалізм визнає ієрархію цінностей, на вершині якої знаходиться 
відповідальність людини за збереження і розвиток виду, обґрунтована 
біологічним гуманізмом на основі природничих наук: "Загальне благо стоїть 
вище особистого інтересу" - таким є основний закон націонал-соціалістичної 
етики ціннісного ідеалізму, з якого виводяться всі інші особистісні та 
надособистісні цінності. Таким чином, націонал-соціалізм ставить громаду в 
центр усіх думок. Таким чином, націонал-соціалізм ставить громаду в центр 
усіх думок, почуттів і дій і завжди розуміє людину як члена громади. 

Ідеалізм цінностей формує тип людини, яка живе відповідно до свого виду і 
природи, людини-трудівника, вільної, але водночас добровільно зв'язаної з 
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громадою націонал-соціалістичної особистості. Робітничий тип знаходить 
свій різкіший вираз у політично свідомому солдаті (див. Soldatentum) і, 
нарешті, у керівному товариші, фюрері (див. Führerprinzip та Еліта). 

Для націонал-соціалізму бути робітником, солдатом і вождем - це не класи і 
прошарки, а різні вираження одного і того ж націонал-соціалістичного 
ставлення до життя в суспільстві і для суспільства. Так народжується тип 
людини, що характеризує Новий порядок, досконалістю якого стануть люди 
майбутнього, які, за словами фюрера, дозріють до втілення найвищої 
цінності раси та особистості. 

Цінністю ідеалізму є свобода - вже не буржуазна свобода "від", а свобода 
"для", яка наповнює індивідуальне життя сенсом, уможливлює збереження і 
розвиток виду, сприяє йому. Цій свободі, а відтак і суспільству, слугує 
самопізнання і самореалізація людини, яка стає національно свідомою 
особистістю, трудівником у національній спільноті і для неї. 

Спільнота, свобода і розвиток особистості є, таким чином, 
фундаментальними цінностями і змістом ціннісного ідеалізму. Вони 
знаходять свою конкретизацію і різноманітне вираження в типі націонал-
соціалістичного робітника, солдата і вождя, а у жінок - в типі матері (див. 
Материнство). Таким чином ціннісний ідеалізм долає занепадницький 
ціннісний релятивізм пануючого мінусового світу. 

  

145 - ЦІННІСНИЙ РЕЛЯТИВІЗМ 
 Декаданс є смертельною загрозою для розквіту і виживання кожної високої 
культури. У первісних, традиційних передових культурах арійської раси (див. 
Арійці), які відповідали своєму виду і природі, з цією небезпекою боролися 
постійним напруженням волі, етикою аристократії, яка була віддана вищим 
цінностям, і традицією з її обрядами, яка формувала і визначала всі класи і 
стани. Лише через християнство, яке було пронизане бездуховністю іудаїзму, 
природа і культура арійської людини стали остаточно відчуженими. Її 
догматизм руйнував традиції та обряди, які відповідали природі та виду. 

З моменту краху християнської претензії на владу, занепад, що наступив в 
результаті цього в масштабах всієї раси, став видимим у зростаючому і все 
більш нестримному матеріалізмі, який розкладає і руйнує всі старі цінності. 
Результат - байдужість і внутрішня відсутність підтримки, до якої вже ніщо 
не зобов'язує. Це, однак, є ознакою ціннісного релятивізму, який є одним з 
найважливіших симптомів занепаду суспільства. Цей ціннісний релятивізм 
особливо процвітає в сучасних демократіях західного типу, фундаментом 
яких є ідеологія лібералізму, причому під лібералізмом розуміється 
бездумність, що стала політикою і маскується під розумність. 
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Ціннісний релятивізм розкладає цінності іудео-християнської та буржуазної 
моралі (див. буржуазія), які в будь-якому випадку є чужими для виду і 
природи, за допомогою бездуховності, що стала ідеологією. Повернення до 
цих старих цінностей немає. Тому революція націонал-соціалізму долає 
ціннісний релятивізм через переоцінку і відтворення цінностей, через етику 
ціннісного ідеалізму, що відповідає виду і природі. При цьому націонал-
соціалізм протиставляє болоту ціннісного релятивізму необмежену і 
тотальну відданість найвищій обов'язковій цінності, з якої виводяться всі 
інші: Виживання і вищий розвиток народу і раси відповідно до їх видової 
приналежності. 

  

146 - ПЕРЕВЕРТЕНЬ 
У німецькому націонал-соціалізмі терміном "перевертень" позначали 
збройну політичну боротьбу. Це сягає корінням у середньовічну історію 
Німеччини, в якій чоловіки, що називали себе "перевертнями", захищали 
право і свободу народу в часи слабкості імперської держави, свавілля 
місцевих правителів або окупації іноземними військами збройною 
боротьбою і за допомогою таємної юрисдикції Феми. Ця вікова традиція була 
знову підхоплена націонал-соціалістичним керівництвом Третього Рейху в 
останній рік війни, і були докладені зусилля для організації партизанської 
боротьби проти ворожих держав Другої світової війни, які наступали на 
німецьку землю. Цей партизанський рух 1945/56 рр. називався "Перевертень" 
і до самої капітуляції підтримувався однойменною радіостанцією, власною 
газетою та листівками. Боротьба з "Вервольфом" остаточно завершилася 
лише в першій половині 1946/56 JdF. 

З огляду на нацистську заборону і придушення націонал-соціалізму в 
післявоєнний період і аж до наших днів з націонал-соціалізму нової генерації 
неодноразово виходили окремі особи і групи, які намагалися організувати 
збройну боротьбу під гаслом "Перевертня". Ідейна спільнота "Нового 
Фронту" займає наступну позицію по відношенню до перевертня: 

Створення справжньої народної спільноти є центральною політичною метою 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії і можливе лише за 
згодою народу та його вільного волевиявлення, через довіру мас до партії, 
яку вона повинна заслужити, за яку вона повинна боротися, яку вона 
повинна здобути. Якщо партія може працювати в умовах демократії 
західного типу, яка дотримується її принципів, що думка більшості повинна 
формуватися і висловлюватися вільно і що єдиною передумовою захоплення 
влади є завоювання більшості на вільних виборах, то вона веде боротьбу за 
легальну революцію засобами демократії і відкидає збройний опір. Але якщо 
партія заборонена і переслідується, то збройна боротьба за свободу етично 
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виправдана. Це, безсумнівно, має місце у всіх трьох нинішніх федеральних 
землях Німеччини з ласки окупантів. 

Етично виправданий, однак, не означає автоматично тактично необхідний. 
Незважаючи на переслідування та заборони, система ліберального 
капіталізму у ФРН та Австрійській Республіці принаймні пропонує певну 
свободу дій для організації політичної боротьби за свободу та відновлення 
партії. Ця свобода дій має бути використана і використовується через 
легальну організаційну роботу фронтових і масових організацій "Нового 
фронту" та нелегальну пропагандистську роботу НСДАП/АО. Організація 
додаткової збройної боротьби - Перевертня - не може сприяти цій боротьбі за 
свободу в нинішній історичній ситуації, а може лише заважати і паралізувати 
її. 

Перевертень не зрозумілий і не підтриманий народом в даний час і безглуздо 
відволікав би кращих товаришів з вирішальних фронтів боротьби, наражав 
би їх на небезпеку і остаточно приніс би в жертву за короткий час. Націонал-
соціалістичний рух сьогодення буде знекровлений при спробі організувати 
збройну боротьбу в Німеччині. Саме тому перевертень наразі не є частиною 
ні стратегії, ні тактики "Нового фронту", ні НСДАП/АО. Єдиною 
передумовою перевертня є тотальне переслідування, яке вже не допускає 
ніякої іншої активності, та/або настільки сильне зростання невдоволення в 
народі, що збройна боротьба вітається і підтримується масами. 

 

147 - WILLE 
 Націонал-соціалізм ґрунтується на життєвих реаліях, визначених 
природними законами. Найважливішими з цих законів життя, які однаково 
стосуються всіх форм і видів життя, є спадковість, диференціація і боротьба 
за існування з наступним відбором (див. еліта). 

Людський вид, однак, є єдиною відомою формою життя, яка володіє 
свободою волі і тому може тимчасово жити - нехай навіть ціною занепаду і 
остаточної загибелі виду - навіть всупереч законам життя. Тому збереження і 
розвиток людського виду не забезпечуються панівними інстинктами і 
рефлексами, а вимагають свідомої волі жити відповідно до свого виду і 
природи. Саме тому воля є одним з ключових понять націонал-соціалізму, 
головною метою якого є збереження і розвиток арійської раси (див. 
Арійська). 

Звичайно, це стосується насамперед націонал-соціалізму як ставлення до 
життя, тобто етики ціннісного ідеалізму. Націонал-соціалізм виховує людей 
волі. Особистості, в яких пізнання, воля і вчинок зливаються в єдність (див. 
також Хайль). Пізнання стає можливим завдяки науковій теорії пізнання 
націонал-соціалізму, біологічному гуманізму: діяння знаходить сенс і 
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завершення у свідомій боротьбі за Новий порядок. 

Але знання залишаються безплідними, а боротьба людини за існування 
немислима без волі! Без волі нічого не мислиться, світ і життя занурюються 
в нікчемність і безглуздість. Але воля - в рамках законів природи - здатна на 
все. Воля творить новий світ і надає людському життю сенс і цінність. 

Оскільки людина - істота суспільна, то збереження і розвиток її виду вимагає 
і суспільної волі: потрібен носій волі, який зв'язує в загальну мобілізацію всі 
енергії, сили і волю кожного окремого товариша, організовує їх і спрямовує 
на досягнення спільної мети. Носієм цієї волі є Націонал-соціалістична 
партія (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія)! 

Партія є необхідною і фундаментальною спільністю воль і, таким чином, 
організаційним і політичним авангардом великих і всеосяжних спільностей 
воль нації і Рейху, за які вона бореться, які вона формує і які вона несе. Світ і 
життя націонал-соціаліста - це тільки вічні закони життя природи і його 
власна воля, яка зливається з колективною волею партії! 

  

148 - ЗЛАМ ЧАСІВ 
 Справжня революція - це переоцінка всіх цінностей, яка змінює ставлення 
до життя, стандарти та ідеї і таким чином породжує новий світ, новий час. 
Революції - це переломні моменти в часі! Саме тому революція зазвичай 
асоціюється зі зміною календаря, або, принаймні, зі спробою такої зміни. 

Так, революція християнства породила календар "після Різдва Христового", а 
революція Просвітництва намагалася запровадити календар "Рік 
Республіки", який мав розпочатися з проголошенням Французької 
Республіки, але був скасований вже через кілька років Наполеоном. Слід 
також зазначити, що італійський фашизм відраховує роки "Фашистської 
ери", яка розпочалася з Походу на Рим 1922 року, що призвів до захоплення 
влади фашистською партією. 

Націонал-соціалізм є вирішальною революцією сучасності і відкриває 
поворот часу, який приведе до Нового порядку. Власне революційним 
змістом цього націонал-соціалістичного перелому часу є біологічне 
мислення в політиці, яке випливає з наукової гносеології біологічного 
гуманізму і супроводжується новою етикою, ставленням до життя ціннісного 
ідеалізму. 

Життя, яке формується цим поворотом часу, таким чином, свідомо 
орієнтується на біологічні природні закони, такі як спадковість, 
диференціація і боротьба за існування, а також на етично обґрунтовану волю 
до спільноти. Тому само собою зрозуміло, що націонал-соціалістичний 
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світовий рух, де б не жили арійці, також виражає і символізує цей 
переломний момент часу за допомогою нового календаря. Цей розрахунок 
часу відноситься до геніальної особистості творця націонал-соціалістичного 
світогляду і партії, перетворювача часу і носія порятунку арійської раси (див. 
також Хайль) - до фюрера А Д О Л Ф І Т Л Е Р а ! 

Нова епоха почалася з народженням Адольфа Гітлера, в його ім'я вона 
оформиться в Новий порядок. Тому 20 квітня 1989 року - в день народження 
фюрера - для всіх націонал-соціалістів світу розпочинається 1-й "Рік 
фюрера" (JdF), а разом з ним і націонал-соціалістична епоха. 
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